

O B E C N Í Ú Ř A D O T I C E

Z P R A V O D A J

o b c e O t i c e



BŘEZEN 2013

1/2013

Vážení spoluobčané!

pohled z okna napovídá, že zima končí, což pro nás znamená začátek investičních akcí, které jsme připravovali. Znamená to také zahájení jarních prací, ve kterých přeji našim zemědělcům hodně zdaru.

V průběhu zimních měsíců jsme odevzdávali žádosti o dotace na tyto projekty:

„ Dětský ráj, v Oticích si hraj“ – výstavba hřiště pro děti od 6 do 12 let s posilovacími prvky,

„ Obnova chodníků v obci Otice“ – rekonstrukce chodníků, o které se zmíním níže.

„ Bezbariérové úpravy a osvětlení chodníků pro pěší“ – úpravy přechodů v centru obce u školy.

K jednotlivým projektům:

- dětské hřiště by mělo vhodně doplnit stávající hrací plochu u mateřské školy a sportovní hřiště. Snahou vedení obce je vytvořit místo, kam by mohla za aktivním odpočinkem zajít celá rodina.

- v případě rekonstrukce chodníků budete zřejmě překvapeni jejich vzhledem, stejně jako funkcionalitou. Ani s velkou mírou tolerance nelze v klidu komentovat změnu podoby chodníků, které budou lemovány naváděcími prvky pro nevidomé, ale před každým vjezdem na naše pozemky. To znamená, že chodník bude vypadat jako červeno-šedá zebra. O špatné údržbě naváděcích pruhů nemluvě. Nová norma platí od roku 2013 a je z dílny ministerstva pro místní rozvoj. Obec, jako příjemce dotace, musí dodržet všechny normy, jinak dotaci nedostane nebo by ji musela vrátit.

- osvětlení přechodů je akcí, na níž jsme podali již tři žádosti a teprve třetí je úspěšná. Předpokládáme realizaci v nejbližších týdnech.

Uspěli jsme s žádostí o dotaci na kompostéry. Nelze však předpokládat, že je dostaneme domů během pár dnů či týdnů. Musí se udělat výběrové, což platí pro všechny projekty. Postup nelze uspěchat, protože vše podléhá úředním lhůtám, nic nelze opomenout, hrozí odejmutí dotace. To platí pro všechny dotace.

Ve spolupráci s občanským sdružením Za Krásné a veselé Otice jsme podali žádost o dotaci na obnovu švestkové aleje na Hlavní ulici ve směru na Opavu. Děkuji Janu Weissovi za dobrou spolupráci a všem Vám za internetovou podporu. Podpořili nás i okolní obce, Magistrát města Opavy, MAS Opavsko, spřátelené firmy, podnikatelé a především občané Otic. Věřím, že se mnozí občané a složky do sázení stromů aktivně zapojí.

V měsíci únoru jsme obdrželi „studii proveditelnosti“, nutnou k zahájení projekčních prací na smuteční síni. Nyní připravujeme s Komisí pro bezpečnost, dopravu a výstavbu zadání k architektonické soutěži. Všichni si jistě přejeme, aby smuteční síň byla nejen funkční, ale též pěkná. Dílčím cílem je dokončit dokumentaci stavby do konce roku 2013.

Přicházející jaro vytváří podmínky pro otevření víceúčelového sportovního hřiště. Máme schválen Provozní řád a pracujeme na objednávkovém systému. Vše je pro provoz nutnou podmínkou. Provozní řád upravuje chování sportujících a pravidla spolupráce se správcem hřiště. Objednávkový systém vytváří podmínky pro dálkový přístup – možnost hřiště objednat internetem. Současně zvažujeme, že bude možno hřiště objednat telefonicky v určitou hodinu.

V měsíci prosinci rada obce rozhodla o vstupu do Spolku pro obnovu venkova. Jedná se o velice aktivní spolek, který má dobré jméno, je uznáván a hájí zájmy obcí a venkova jako takového, čili i zájmy zemědělců.

V únoru jsem Vás požádal o spolupráci při veřejných zakázkách. Přihlásili se 3 občané, což není mnoho. Jednání komisí není dlouhé a máte jedinečnou šanci dohlédnout na své peníze. Zvláště pak ti, kteří mají pochybnosti.

Na měsíc květen připravujeme změnu odvozu komunálního odpadu – popelnic. Přejdeme z žetonového systému na čipový. Odpadne velké množství zbytečného chůzení na úřad, ztráty či krádeže žetonů. Podrobně budete informováni na jiném místě.

V létě máme v plánu drobnou rekonstrukci části kulturního domu spočívající v rekonstrukci elektrických rozvodů do místností kuchyně a úpravě těchto prostor tak, aby odpovídaly potřebám našich kuchařek. Žádám především občany, kteří jsou již v důchodu a chtěli by nám nezištně pomoci, aby se přihlásili na obecním úřadu.

Jistě jste zaznamenali, že jsme obdrželi „Cenu hejtmana za společenskou odpovědnost.“ Jedná se o ohodnocení podniků a obcí, které pečují o své zaměstnance nad rámec zákona, chovají se šetrně k životnímu prostředí. Ve skutečnosti to znamená, že pro zaměstnance kupujeme vysoce kvalitní ochranné pomůcky, kvalitní stroje, zaměstnanci dostávají nefinanční odměny, třídíme odpad, modernizujeme provoz. Změna v kanceláři úřadu je nepřehlédnutelná a účelem je zabezpečit důstojné a bezpečné prostředí občanům i úřednicím. Obdržená cena není finančním, ale morálním oceněním, je prestižní cenou, na kterou můžeme být právem hrdí. Naše společenská odpovědnost spočívá i v podpoře zaměstnanosti. Od jarních měsíců budou v obci vykonávat veřejně prospěšné práce 3 osoby na základě smlouvy, kterou obec uzavřela s Úřadem práce v Ostravě. Na jejich mzdy dostaneme dotaci 435 000,-Kč. Je škoda, že tuto šanci nevyužili naši spoluobčané, byť byla mnohým nabízena.

Zastupitelé obce se v březnu na svých pracovních schůzkách snažili řešit problém „Kučelny.“ Nechali jsme nacenit opravy (okna, střecha asi 1,2 milionu korun), které se musí provést, zvažovali jsme 5 variant řešení. Nakonec zvítězila možná nejméně špatná varianta pronájmu na 5 let s tím, že pokud opět dojde k neúspěchu pronájmu, budeme řešit již jen prodej. Ve shodě jsme si zakázali na jednáních připomínat si historii této kauzy, kde nyní není dobrých řešení, ale my musíme nějaké přijmout.

V polovině března jsme převzali darem od společnosti ČEZ korporátní služby spol. s r.o. terénní vozidlo, které bude sloužit našim hasičům a obecnímu úřadu při zabezpečování chodu obce. Děkuji touto cestou dárci za vozidlo, které byť je starší, mělo by našim potřebám pár let stačit.

V rámci snahy spořit Vaše náklady na energie jsme pro Vás připravili v tomto zpravodaji informační stránku s nabídkou na elektronickou aukci elektřiny a plynu. Je věcí každého občana, jak s nabídkou naloží. Obec e-aukci vyzkoušela a došlo k úspoře nákladů.

Na zvláštním listu tohoto zpravodaje Vám přineseme pravidla soutěže o nejpěknější předzahrádku roku 2013.

Přeji Vám příjemné prožití nejvýznamnějších křesťanských svátků a věřím, že se sejdeme v neděli 31. března od 13 hodin na zdobení velikonočního stromu na louce za pekárnou.

Vladimír Tancík
starosta

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Změna systému svozu komunálního odpadu

Obecní úřad v Otčicích se rozhodl změnit systém svozu komunálního odpadu v roce 2013. Z takzvaného žetonového svozu v průběhu roku přejdeme na svoz čipový tzn., že každá popelnice v obci bude opatřena čipem se jménem a adresou majitele popelnice. Již nebudete muset docházet před každým svozem na obecní úřad a kupovat si žetony na vývoz komunálního odpadu. Platba za vývoz popelnice bude zpětně 1x za čtvrtletí na základě složenky, kterou obdržíte do svých poštovních schránek. Aby byl přechod na čipový svoz rychlý je potřeba pro Technické služby Opava, s.r.o.(TSO) vyplnit příloženou „Registraci svozu komunálního odpadu.“

Registraci, prosím, doneste v termínu do 15.dubna 2013. Vámi poskytnuté údaje budou předány TSO a zpracovány na čipy. Po zpracování bude vyhlášen obecním úřadem termín čipování popelnic, místním rozhlasem, na internetových stránkách obce www.otice.cz ve složce „Aktuality“ a na úřední desce. Cena jednoho vývozu popelnice bude i nadále 55,-Kč a termín svozu komunálního odpadu zůstává nezměněn, bude jako vždy sudý týden v úterý. Občané, kteří nedoručí registrační lístky si budou vyřizovat agendu ve vlastní režii a zkomplikují si tak zbytečně život.

Informace o nově narozených občancích obce

V průběhu roku 2012 přestaly obce dostávat změnové sestavy z evidence obyvatel, které obsahovaly údaje o přistěhovaných, odhlášených, zemřelých a nově narozených občanech obce. Přestože starosta obce několikrát žádal ministra vnitra o znovu zpřístupnění změnových sestav, nebylo mu vyhověno a změnové sestavy nejsou pro obce I. typu zpřístupněny. Údaje jsou důležité např. pro vybírání poplatků, bývají nedílnou součástí žádostí o dotace, slouží jako základ pozvánek na akci „Vítání nově narozených občanů obce“ a podobně.

Obecní úřad v Otčicích z tohoto důvodu žádá o spolupráci rodiče dětí narozených od 1.7. 2012 do dnešního dne. Prosíme, dostavte se do kanceláře obecního úřadu s rodným listem dítěte a údaje nám sami dobrovolně zpřístupněte. Jedná se pouze o děti, které mají v obci trvalý pobyt.

Poplatky za psy

Upozorňujeme majitele psů s trvalým bydlištěm v obci, že splatnost poplatků za psy dle platné OZV č. 1/2012, o místních poplatcích je 31. března 2013. Poplatek ve výši 100,-Kč se vztahuje na všechny psy starší 3 měsíců. V případě, že jeden majitel vlastní více psů je každý další pes zpoplatněn, dle platné vyhlášky, částkou 200,-Kč.

Žeton na zahradní odpad

Vážení občané, na obecním úřadu si můžete zakoupit žeton na sběr tříděného zahradního odpadu do přistaveného kontejneru. Cena žetonu činí 300,-Kč/rok.

První kontejner bude pro občany přistaven za obecním úřadem 6. dubna 2013. Sběr bude probíhat od 07:00 do 12:00 hodin.

Velkoobjemový odpad

Dne 6. dubna 2013 budou za obecním úřadem přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad. Sběr do kontejnerů bude probíhat od 07:00 do 12:00 hodin. Do kontejneru patří např. nábytek, koberce, elektro odpad (ledničky, pračky, počítače).

Do kontejneru nepatří:

- separovaný odpad (sklo, plast a papír)
- nebezpečný odpad
- stavební suť

Svoz nebezpečného odpadu

Oznamujeme Vám, že sběr nebezpečného odpadu na odstavné ploše ul. K Rybníčkům se uskuteční v pondělí 22. dubna 2013 od 15:00 do 17:00 hodin.

Termíny sběru separovaného odpadu v roce 2013

březen	27. 3. 2013	srpen	28. 8. 2013
duben	24. 4. 2013	září	25. 9. 2013
květen	29. 5. 2013	říjen	30. 10. 2013
červen	26. 6. 2013	listopad	27. 11. 2013
červenec	31. 7. 2013	prosinec	18. 12. 2013

Informace ke kácení stromů rostoucích mimo les

Vzhledem ke skutečnosti, že se potýkáme neustále s porušováním zákona při kácení stromů, poskytujeme Vám následující citaci zákona, abychom si nepřidělávali zbytečných komplikací.

Kácení stromů rostoucích mimo les upravuje zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a to § 8 výše jmenovaného zákona v němž se píše:

(1) Ke kácení dřevin je nezbytné povolení orgánu ochrany přírody (*Obecní úřad Otice, dále jen „OÚ“*) není-li dále stanoveno jinak. Povolení lze vydat ze závažných důvodů po vyhodnocení funkčního a estetického významu dřevin. Povolení ke kácení dřevin na silničních pozemcích může orgán ochrany přírody vydat jen po dohodě se silničním správním úřadem 6) a povolení ke kácení dřevin u železničních drah může orgán ochrany přírody vydat jen po dohodě s drážním správním úřadem 6a).

(2) Povolení není třeba ke kácení dřevin z důvodů pěstebních, to je za účelem obnovy porostů nebo při provádění výchovné probírky porostů, při údržbě břehových porostů prováděné při správě vodních toků, k odstraňování dřevin v ochranném pásmu zařízení elektrizační a plynárenské soustavy prováděném při provozování těchto soustav 6b) a z důvodů zdravotních, není-li v tomto zákoně stanoveno jinak. Kácení z těchto důvodů musí být oznámeno písemně nejméně 15 dnů předem orgánu ochrany přírody, který je může pozastavit, omezit nebo zakázat, pokud odporuje požadavkům na ochranu dřevin.

(3) Povolení není třeba ke kácení dřevin se stanovenou velikostí (*tzv., ve výšce kmene 130 cm je obvod kmene menší než 80 cm*), popřípadě jinou charakteristikou. Tuto

velikost, popřípadě jinou charakteristiku stanoví Ministerstvo životního prostředí obecně závazným právním předpisem. *(je uveden níže v textu)*

(4) Povolení není třeba ke kácení dřevin, je-li jejich stavem zřejmě a bezprostředně ohrožen život či zdraví nebo hrozí-li škoda značného rozsahu. Ten, kdo za těchto podmínek provede kácení, oznámí je orgánu ochrany přírody do 15 dnů od provedení kácení.

(5) Ministerstvo životního prostředí stanoví prováděcím právním předpisem nedovolené zásahy do dřevin, které jsou v rozporu s požadavky na jejich ochranu, náležitosti žádosti o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les, náležitosti oznámení o kácení dřevin a období, ve kterém se kácení dřevin zpravidla provádí.

6) § 15 odst. 2 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění zákona č. 80/2006 Sb. a zákona č. 186/2006 Sb.

6a) § 10 odst. 1 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, ve znění zákona č. 175/2002 Sb.

6b) Například § 47 odst. 2 písm. b) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), § 24 odst. 3 písm. g), § 25 odst. 4 písm. h), § 58 odst. 1 písm. f) a § 59 odst. 1 písm. f) zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Kácení stromů se provádí v době tzv. vegetačního klidu od 1.11. do 31.3. daného roku.

Osoba fyzická i právnická je povinna podat písemnou žádost při potřebě kácení dřevin rostoucích mimo les překračují-li tyto dřeviny limit stanovený prováděcí vyhláškou č. 395/1992 Sb., k zákonu o ochraně krajiny a přírody, ve znění změn. Znění §8 této prováděcí vyhlášky Vám přikládáme:

(1) Poškozování a ničení dřevin rostoucích mimo les (§ 7 odst.1 zákona) je nedovolený zásah, který způsobí podstatné a trvalé snížení jejich ekologických a estetických funkcí nebo bezprostředně či následně způsobí jejich odumření.

(2) Povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les za předpokladu, že tyto nejsou významným krajinným prvkem (§3 písm.b) zákona) a jsou splněny ostatní podmínky stanovené zákonem a jinými právním předpisy,5) se podle § 8 odst3 zákona nevyžaduje pro stromy o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí nebo souvislé keřové porosty do celkové plochy 40 m2.

(3) Žádost o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les podává vlastník pozemku či nájemce nebo jiný oprávněný uživatel se souhlasem vlastníka pozemku, na kterém dřeviny rostoucí mimo les rostou. Žádost musí obsahovat

a) jméno a adresu žadatele,

b) doložení vlastnického práva, nelze-li je ověřit v katastru nemovitostí, či nájemního nebo užitelského vztahu žadatele k pozemkům a k dřevinám rostoucím mimo les,

c) specifikaci dřevin rostoucím mimo les, které mají být káceny, zejména jejich druh, počet, velikost plochy keřů včetně situačního záznamu,

d) udání obvodu kmene stromu ve výšce 130 cm nad zemí,

e) zdůvodnění žádosti.

(4) Oznámení o kácení dřevin rostoucích mimo les (§8 odst.2 zákona) musí obsahovat stejné náležitosti jako žádost o povolení ke kácení podle odstavce 3.

(5) Kácení dřevin rostoucích mimo les se provádí zpravidla v období jejich vegetačního klidu. K tomu přihlíží orgán ochrany přírody při vydávání povolení ke kácení dřevin (§ 8 odst.1 zákona).

5) Např. §10 a §36 odst.4 zákona č. 138/1973 Sb., o vodách (vodní zákon).

V případě jakýchkoli dotazů ohledně kácení stromů se obraťte na naše odborníky Komisi rady obce životního prostředí a zdraví, předsedu komise: Jana Weisse, tel: 728709481

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DIAKONIE BROUMOV VYHLAŠUJE SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ

- Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/
- Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
- Látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby-nádoby bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené
- Vatované a pérové přikrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozenou
- Hračky – nepoškozené a kompletní
- Peří, pérové přikrývky a polštáře

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- **ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů**
- **nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí**
- **znečištěný a vlhký textil**

Sbírka se uskuteční :

dne: **6. května 2013**

čas: **od 7,00 do 17,00 hodin**

místo: **garáž obecního úřadu**

Věci, prosíme, zabalte do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem

Bližší informace Vám rádi sdělíme:

tel. : 224 316 800, 224 317 203

www.diakoniebroumov.org

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Leden a únor se ve škole nesl především v duchu přípravy na soutěže a zápisu dětí do 1. třídy. Ve školním kole recitační soutěže usilovali malí recitátoři o postup do okrskového kola, kde v únoru pak reprezentovali naši školu v Loutkovém divadle v Opavě.

Své představy o ideálním dětském hřišti ztvárnily děti ve výtvarné soutěži Naše dětské hřiště.

Žáci páté třídy se dozvěděli výsledky internetové soutěže Po škole v pohybu, kde získali pěkné ceny.



Naši třetáci se zúčastnili soutěže „O nejkrásnější kometu“ a získali v ní krásné 2. místo.

7. února 2013 proběhl na naší škole zápis do 1. třídy. Budoucí prvňáčky přivítali ve škole žáci 5. třídy jako postavičky ze známých Večerníčků a pak už si děti převzaly paní učitelky. Všechny děti byly velmi šikovné a do školy se už těší. A my se těšíme na ně.

V družině si děti pod vedením p. učitelky připravily pro své spolužáky a ostatní paní učitelky Masopustní rej s vedením medvěda, kde jsme se dozvěděli zajímavosti o Masopustu

a také zatančili, zazpívali a obcerstvi se pravými masopustními koblížky.

V únoru jsme také ukončili plavecký výcvik tohoto školního roku. Žáci 3. a 5. třídy se opět zúčastnili testování vědomostí Kalibro. V době jarních prázdnin se opět uskuteční lyžařský zájezd ve Staré Vsi u Rýmařova.

Naši školu také navštívil mladý dudák, který prostřednictvím poutavého příběhu dětem představil svůj hudební nástroj. Další zajímavá akce proběhla v Kulturním domě, kde se na pár hodin usídlilo Mobilní planetárium a díky 3D projekci jsme mohli vidět zajímavý film o vzniku naší Země a života na ní.



A co se chystá v dalších měsících? Družina se zúčastní soutěže „Květiny“, kterou pořádá školní družina T. G. Masaryka. V rámci Velikonočních svátků připravujeme Otvírání jara, Vyňášení Mařenky a Oslavu královičky, také budeme pomáhat s velikonoční výzdobou naší obce malovanými vajíčky a podobnými motivy. Plánujeme, že se do soutěže Mladí zdravotníci připraví jedno družstvo složené z žáků 3. – 5. třídy. Čeká nás příprava programu ke Dni matek. Všechny další naše aktivity můžete sledovat na webových stránkách školy.

Kolektiv ZŠ Otice

MATEŘSKÁ ŠKOLA

V roce 2013 se nám již podařilo uskutečnit tyto akce:

8. ledna zahrálo dětem Divadlo Beruška pohádku „O neposlušném ježkovi“.

Koncem ledna se uskutečnila ukázková hodina „Tanečního a pohybového kroužku“.

7. února proběhl v ZŠ Otice zápis dětí do 1. třídy.

V únoru nás navštívilo Divadélko Šikulka a zahrálo dětem hezké pohádky.

27. února se konala ukázková hodina kroužku „Flétnička“.

V neděli 3. 3. se v Kulturním domě v Oticích uskutečnil „Maškarní ples“. Hudební program byl doplněn o pěkné vystoupení „Tanečního a pohybového kroužku“.

V pondělí 4. 3., ve středu 6. 3. a ve čtvrtek 7. 3. potěšily děti krátkým vystoupením své babičky a dědečky. Nechybělo malé pohoštění, které připravily maminky.

Od 22. 3. budou nejstarší děti navštěvovat výuku plavání v LRC Opava.

A co připravujeme v nejbližší době?

- Výtvarnou soutěž pro rodiče a děti
- Tvořivé odpoledne pro rodiče a děti



Kolektiv MŠ Otice

SDH OTICE

V uplynulém období členové sboru dobrovolných hasičů kromě své běžné činnosti zorganizovali Výroční valnou hromadu SDH Otice a slavnostní „Hasičský ples“.

Před začátkem předprodeje vstupenek na tento ples, obešly hlídky hasičů všechny domácnosti v naší obci s pozvánkami na tuto akci, a od většiny našich občanů obdržely příspěvek na tombolu, za což Vám všem jménem našich hasičů ještě jednou děkují.

Na Valné hromadě jsme zhodnotili rok 2012, ve kterém nedošlo v naší obci k žádné mimořádné události, či požáru. V požárním sportu se nám rozpadlo soutěžní družstvo žen, a náš sbor a obec reprezentovalo pouze soutěžní družstvo mužů, a to velice úspěšně.

Kolektiv mladých hasičů byl a je nadále aktivní, a pod vedením Ivy Poštulkové se děti zúčastňovaly dětských soutěží.

Tradiční hasičský ples se opět vydařil, ale v příštím roce se vrátíme do našeho kulturního domu.

Další kulturní akce, námi plánované, budeme v průběhu roku upřesňovat na internetových obecních stránkách a oznamovány budou i v obecním rozhlase.

Plánujeme tradiční pálení čarodějnic, stavění a kácení „Máje“, na cvičišti otických kynologů na Otické sopce organizujeme dne 2. 6. 2013 dvacátýpátý ročník Memorálu Josefa Smoleně v požárním sportu. Předpokládaný začátek je ve 13:00 hodin.

Zveme všechny příznivce požárního sportu, občerstvení bude zajištěno.

SDH Otice letos opět spolupracuje při organizování letního dětského tábora v Kružberku.

Tábor probíhá ve dvou turnusech, od 28.6. do 12.7.2013 a od 12.7. do 26.7.2013. Naši členové se účastní druhého turnusu. Cena je letos 3.200Kč. Na oba turnusy jsou ještě volné přihlášky. Další informace na tel: 602 736 286.

Roman Janáček,
starosta SDH Otice

HOKEJISTÉ HC OTICE V NOVÉM ROČNÍKU AHL



Sezónu 2012/13 zahájili hokejisté HC Otice v soutěži AHL, která se jen nepatrně liší od PHL počtem hráčů, kteří hráli registrovaně. V novém ročníku se sešlo 20 týmů. Rozlosování bylo zahájeno 1. kolem, kdy jsme se utkali se všemi 19 manšafy a bojovali jsme o umístění v první desítce, abychom ve druhém kole hráli o špici tabulky.

Po prvních zápasech jsme vysledovali zvýšenou úroveň soupeřů, kteří posílili o nové hráče a tím zvýšili laťku i pro nás. Naše soupiska se opírá o stabilní hráče, kteří pracují pro kolektiv někdy na úkor rodinného zázemí a na ledě odevzdávají všechn svůj hokejový um.

I přes velké úsilí, kdy chyběl jen kousek štěstí v podobě vstřelení gólu po evidentně lepším herním projevu, jsme první kolo ukončili na 15. příčce s 17 body, ale se ztratou jen 2 bodů na postupové 10. místo.

Nyní se rozjíždí nástavbová část skupiny B, ve které určitě zasáhneme do bojů o prvenství. V prvních dvou utkáních jsme remizovali 5:5 s HC Zábřeh a vyhráli s 3:2 s HC Štěpánkovice.

Výsledky můžete s námi sledovat na <http://www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl/vy->

sledky/?season=28 a pokud budete mít chuť, rádi zveme všechny příznivce dobrého hokeje na naše utkání, jejichž termíny najdete na stránkách Buly arény v Kravařích.

HC Otice pořádá na Zimním stadionu v Opavě dne 30. března 2013 od 12:30 do 13:30 hodin bruslení pro rodiče a děti. Vstup je zdarma. Všichni jste srdečně zváni.

Petr Šafarčík, HC Otice

SNIŽME SVÉ NÁKLADY NA ELEKTRICKOU ENERGIÍ A ZEMNÍ PLYN

Chcete platit za elektrickou energii a zemní plyn méně než dosud, ale podomním obchodníkům s energiemi nevěříte a sami nevíte, jak a kde si vybrat tu nejlevnější společnost? Máme pro Vás řešení. Historicky první e-Aukci na dodávky elektrické energie a zemního plynu pro domácnosti, která umožní odebírat elektřinu a plyn za výhodné ceny. E-Aukci zajišťuje společnost eCENTRE, přihláška, její zpracování i účast v e-Aukci je **zdarma**.

Otice tak jsou další obcí v republice, které se po Říčanech, Praze 6, Šenovu a Krnovu do e-Aukce pro domácnosti pouští.

Samostatné domácnosti s nižšími objemy energií nemají dobrou vyjednávací pozici. Podaří-li se však sdružit více domácností dohromady, je to pro dodavatele natolik zajímavý objem poptávky, že může nabídnout výhodnější ceny. Čím více domácností se zapojí, tím větší úspory bude možné dosáhnout. Proto tuto možnost nabízíme nejen občanům Otice, ale také dalších obcí mikroregionu Hvozdnice.

Přihlásit se mohou jednotlivé domácnosti i bytová sdružení nebo podnikatelské subjekty v katastru obce Otice či z okolí.

Pořádající firma všechny zájemce sdruží, osloví dodavatele energií na trhu, a realizuje soutěž o „balík“ domácností v přímé elektronické aukci. Pro občany a podnikatelské subjekty je tato služba úplně zdarma.

Aukční poplatek zaplatí firmě po ukončení aukce dodavatel, jenž e-Aukci vyhraje. Pokud by cena vysoutěžená v e-Aukci byla vyšší, než je stávající cena pro danou domácnost nyní, občan, podnik není povinen smlouvu s novým dodavatelem uzavřít.

Z čeho se skládají platby za energie a co je možné soutěžit?

Zjednodušeně lze uvést, že platby za energie se skládají z těchto částí:

- **regulovaná složka** – především cena za distribuci energií, která je každoročně pevně stanovena Energetickým regulačním úřadem a nelze ji soutěžit.

- **neregulovaná složka** – výši této části si dodavatel stanovují sami, a lze ji soutěžit v e-Aukci. Jedná se o cenu za silovou elektřinu (tedy skutečně dodanou do zásuvek) v kWh a dále pevnou cenu za měsíc (poplatek za činnost dodavatele, například za tvorbu vyúčtování, evidenci, apod.). Tato část tvoří asi 40% z celkové platby elektřiny a až 80% u plynu.

Jak se do e-Aukce zapojit?

Pro zapojení do aukce je třeba podepsat smlouvu s pořadatelskou firmou eCENTRE. Tato smlouva je bezúplatná, ale definuje práva a povinnosti obou stran.

Co je třeba k podpisu smlouvy?

- **Kopie smlouvy** se stávajícím dodavatelem elektřiny, či zemního plynu, a to včetně všech dodatků a obchodních podmínek.
- **Kopie posledního ročního vyúčtování** elektřiny/plynu- souhrnná fakturace + detailní rozpis vyúčtování.

Kopii smlouvy a kopii posledního ročního vyúčtování Vám vydá Váš současný dodavatel energií, pokud je nemáte. Kopírovací práce zabezpečí Obecní úřad v Oticích.

Provoz kontaktního místa pro občany a firmy z Otic, kde se můžete přihlásit, vznést dotazy je na Obecním úřadu v Oticích, Hlavní č. 1, zasedací místnost rady obce v termínu:

2. 4. 2013 od 17:00 do 19:00 hodin

8. 4. 2013 od 17:00 do 19:00 hodin.

Kontaktní osoba

Petr SKALICKÝ, eCENTRE, a.s.

T: +420 775 734 203, E: petr.skalicky@ecentre.cz

Další informace najdete na stránkách obce: www.otice.cz

GRATULACE

V uplynulém období oslavili naši spoluobčané významná životní jubilea. Všem našim oslavencům přejeme do dalších let hodně zdraví, spokojenosti a splnění všech doposud nenaplněných snů a přání.

PROSINEC

Jindřich Šaffer	70	Ludmila Borová.....	70
Zdeněk Planka	80		

LEDEN

Antonín Gebauer	60	Věra Dušková.....	75
Anna Sauerová	80	Josef Volovský	80

ÚNOR

Petr Kubinec	50	Petr Češka	50
Hana Páchová	50	Pavel Rohovský	50
Josef Láš	60	Eva Havlická	70
Josef Poštulka.....	70	Jarmila Venhodová.....	75

Obsah jednotlivých příspěvků není obsahově ani formálně upravován vydavatelem.